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                                                                                                                        Προς  

                                                                                                                       ‐ Τους γονείς και κηδεμόνες του      

                                                                                                                         4ου Γενικού Λυκείου Κέρκυρας      

                                                                                                                      ‐ Τον κ. Λυκειάρχη του  

                                                                                                                        4ου Γενικού Λυκείου Κέρκυρας 

 

      ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟΥ 

 

    Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι υπογράφτηκε η εντολή δημοπράτησης 
του νέου Διδακτηρίου που θα στεγάσει πολύ σύντομα το Λύκειό μας.  

   Συγκεκριμένα την Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου και ώρα 12μ. ο Περιφερειάρχης κ. Σπύρου, παρουσία 
των μέσων ενημέρωσης, υπέγραψε την εντολή για τη διαδικασία της Δημοπράτησης του έργου. Έτσι 
άναψε το πράσινο φως στο Δήμο της Κέρκυρας για να ξεκινήσει τη διαδικασία, σύμφωνα με την οποία 
θα προκηρυχθεί η δημοπράτηση του Σχολείου μας, με συνολικό προϋπολογισμό 4.550.000 ευρώ από 
πιστώσεις του ΕΣΠΑ. 

  Με αυτόν τον τρόπο ένας μακροχρόνιος αγώνας που δώσαμε, και ιδιαίτερα τα δύο τελευταία χρόνια, 
απέφερε το επιθυμητό αποτέλεσμα, που δεν είναι άλλο από την άμεση έναρξη της κατασκευής ενός  
νέου σύγχρονου δημόσιου Σχολείου. 

   Υποχρέωση όλων μας στο εξής είναι η παρακολούθηση και αρωγή των ενεργειών του Δήμου μας, 
ώστε να μην χαθεί ούτε μια μέρα, για να γιορτάσουμε σύντομα τα εγκαίνια του Σχολείου των παιδιών 
όλης της Κερκυραϊκής κοινωνίας. 

 

   Στηρίξτε το Σύλλογό με την παρουσία ,τη συνδρομή και το λόγο σας. 

 

                                                                                                                               Το Δ.Σ του Συλλόγου 


